

本报春季车展28日亮相市体育中心

两百多款新车,您想挑哪辆

本报泰安3月24日讯(记者曹剑) 3月28日至30日,本报车展开幕,40余个一线品牌200多同台车同台争艳,多款豪华车将登场泰安市体育中心。据悉,路虎、捷豹、凯迪拉克、奥迪、进口大众和英菲尼迪等将为市民带来一场价值不菲的视觉盛宴。

汇聚40多个品牌

本报春季大型车展28日至30日,在泰安市体育中心亮相。24日,招商工作正式结束,形成涵盖40余个一线品牌200多辆车的强势阵容,参展品牌和车型近乎完美。包括上海大众、福特、现代、上海大众斯柯达、海马、广汽丰田、东风标致、吉利全系、江淮、广汽传祺、风行景逸、力帆、英伦、荣威、长安、东风日产、启辰、纳智捷、中华、BYD、长安面包车、别克、一汽大众、雪佛兰等主流品牌。

“我们想把最贴心的服务送给读者,招商工作也取得了主流经销商的支持和认可,力求为市民打造一场顶级车展,相信本报春季车展的品牌力

量,你一定会不虚此行。我们准备好了,你还等什么?”本报车展活动负责人说。

精品豪车齐亮相

应广大读者朋友的要求,本报车展在贴近百姓的基础上,为精英人群量体裁衣引进多款豪华车型,不管是青春不羁还是年少有为,不管你想看越野车还是顶级跑车,车展上都能选到适合你的。

主办方透露,本次车展豪华车阵容强大,路虎、捷豹、凯迪拉克、奥迪和进口大众等都将将在车展亮相,30多辆豪华车绝对让你目不暇接。路虎揽胜卫士、神行者、发现、揽胜全系参展,捷豹汽车携带轿车和跑车参加,而奥迪的A4、A6和Q5、Q7以及进口大众的途锐等等,让市民过足豪车瘾。

新泰肥城

大巴车免费接送

为方便新泰和肥城市民来本报车展看车,本报安排大巴车免费接送。



车展上美女车模助阵。本报记者 赵苏炜 摄(资料片)

其中,新泰市集会时间和地点为:29日上午9点,新泰市明珠广场电视塔下,联系电话:18653881036。肥城市集会时间和地点为:29日上午9点,肥城市肥城汽车站东临(中国银行门口),联系电话:18653881078。市民可提前电话预约,29日下午4点,泰安体育中心门口集合乘车返回。

本次车展上数百款车型特价直销,差价补偿。所有订车顾客在享受开发商优惠的基础上,本报提供iphone 5S土

豪金等大奖等您来抽取。其中一等奖为价值5288元iphone 5S土豪金手机;二等奖为价值300元电压力锅、豆浆机;三等奖为价值200元电磁炉、电饼铛。

车展每天推出特价车,价格直降五万。“价值24.8万元的未挂牌新车,仅仅不到20万元就能开回家,对于不少市民来说,相当于省下了一年的工资。”主办方负责人说。值得提醒的是,特价车每天只有一辆,先到先得。

泰山登山赛 5月17日开幕

本报泰安3月24日讯(记者 赵苏炜) 24日,记者从泰安市体育局了解到,由国家体育总局登山运动管理中心、山东省体育局、山东省旅游局、泰安市人民政府、泰安市体育局、泰安市旅游局承办的“泰山冠军”中国泰山登山大奖赛将于5月17日、10月11日举行。全国各省、自治区、直辖市及各有关单位的登山长跑爱好者均可参加。

5月17日是古今穿越传统赛,此条路线自然景观雄奇秀美,古迹众多,共计有古寺庙8处,碑碣200多块,摩崖刻石300多处,台阶七千余级,海拔1545米,全程约13.5公里,路线由岱庙北门沿红门路上行至红门上山。岱庙北门起点,玉皇顶终点。

10月11日是环泰山公路跑精英挑战赛(42公里)该路线沿泰山环山公路一周,终点设在封禅大典,赛后观看封禅大典,此赛道平坦宽阔,依山傍水,景色秀美,沿途树木茂盛,古松密集,可从泰山脚下将整个泰山美景一览无余,赛道全程约42公里。同时举办环泰山公路跑万米挑战赛(10公里)。

组委会为5月份比赛的参赛选手免费提供进山。为10月份的环泰山公路跑精英挑战赛(42公里)关门时间内完成比赛的运动员免费提供封禅大典实景演出门票。其他费用自理。参赛运动员于每次比赛10天前,将个人报名信息(姓名、性别、身份证号、单位、联系电话)通过邮箱或电话传真的方式,发送至泰安市体育局训练科。

以前只需核对身份证,现在监考更严

驾考前必须先按手印“验身”

本报泰安3月24日讯(记者曹剑 通讯员 杜娇) 近日,泰安市交警支队车管所驾考中多了一项措施,科目一、二、三考试前必须录入指纹,防止作弊。

24日,在满庄车管所科目一考场,考试电脑跟前多了一个指纹录入系统。和驾考报名时模样相仿,考生按指纹后,电脑核对一致开始考试。在科目二考试中,考生上车第一件事就是按手印录入指纹。科目三同样施行。

车管所工作人员说,以前驾考只需核对考生身份证,现在驾考全面启用指纹系统,杜绝了替考、舞弊现象的发生。学员自报名受理开始采集指纹信息,在科目一、二、三的考试中用同一指纹信息进行比对,实现了指纹、照片、身份信息三重比对,杜绝替考现象。

其次,全面落实发车员制度,规避了违规违纪的考试风险。驾考科建立了发车员信息



驾考科目二考试前,考生录入指纹。本报通讯员 杜娇 摄

库,从泰城的每个驾校选取8名优秀的教练员进入系统,每

天考试的发车员从系统中随机选取。考试过程中发车员与

当天考试的学员互不相识,避免了违规违纪问题的发生。

六旬老人瘫坐站台 工作人员送上轮椅

本报泰安3月24日讯(记者王世腾) 24日,一旅客下了高铁后,因病和年龄的关系瘫坐在站台上。高铁泰安站值班员赶忙拿来轮椅,将旅客安全送出站交给老人家人。

24日上午12点半,G58次列车开出后,京沪高铁泰安站客运员王斌发现站台上有一老年人坐在行李上很无助,一动也不动。王斌上前询问得知,该旅客因病无法行走,来接老人的家人还没到。“老人的表情很痛苦,随身还带着行李。”王斌说。

王斌赶忙用对讲机联系另一位客运员,客运员拿来轮椅,王斌提着行李,两人一块配合着,一块将老人送出站。在把老人送出站后,老人的家人还没到,客运员马传波就陪老人等了20分钟,直到老人家人赶到。“谁家没个老人,多照顾一下老人是应该的。”马传波说,轮椅是一位乘客送给高铁站的,这次用轮椅帮另外的乘客,也是爱心的传递。

泰山区残联创建残疾人特色社区

特色社区需建康复指导站

本报泰安3月24日讯(记者侯峰 通讯员 杨玉峰)

24日,记者从泰山区残联获悉,残疾人“特色社区(村)”创建活动已经正式开始,参加创建的社区居委会将建立面积不少于30㎡的社区康复站,有条件的社区(村)还将建立助残爱心超市、无障碍设施等。

“我们先在经济基础较好、残疾人相对集中的社区(村)开展工作,使社区(村)的残疾人在康复、教育、就业等方面都能与正常人一样共享服

务。”泰山区残联工作人员说,根据规定,各街道镇至少要打造5个以上的社区(村)。

根据规定,在组织机构上,“特色社区(村)”被要求必须设立社区(村)残疾人协会残疾人康复指导站、法律援助联络站、志愿者队伍联络站等组织机构。硬件上,特色社区(村)要有固定的办公场所(方便残疾人进出),有电脑、打印机等必备的工作条件。“特色社区(村)”残联将配备一名康复协调员,指导残疾人进行康复训练。

各社区将建立助残志愿者队伍,开展助残扶贫结对活动,以解决残疾人基本生产、生活问题。通过整合资源,吸收各类专业技术人员参加社区(村)志愿者服务,队伍至少2支以上,年活动不少于5次,每个月将至少组织一次活动,并动员社区内的居民、学生等各层面的志愿者参加。

有条件的社区(村)建立助残爱心超市,集中辖区内的闲散物资,让有需求的残疾人各取所需。有条件的社区(村)残疾人经常出入的场所还要建

有方便残疾人的无障碍设施,对已建立的要加强维护和管理,确保正常使用。

值得注意的是,参加活动的社区居委会将依托现有机构和设施,建立面积不少于30㎡的社区康复站;社区康复站配备经济实用、便于社区使用或家庭租借的康复器材和辅助用具,康复知识普及读物。参加活动的社区居委会至少将配备社区康复协调员1名,同时,为社区的每位残疾人制定详细的康复记录,建档率95%以上。



你违建 我就拆

24日上午8时许,泰山区城管执法局联合园林局、徐家楼办事处等单位,对龙潭路泰山酒业集团对过绿化带内一违规设置的大型擎天柱广告水泥基座进行强制拆除。

本报记者 张伟 通讯员 侯飞 摄